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Decoración

ÁRBOL NAVIDAD

174,95 €

UNIMASA
Árbol de PE-PVC de color verde de 180 cm. con 
450 ramas de aguja desmontables. Ignífugo.

Ref: 16100139

ÁRBOL NAVIDAD

109,95 €

UNIMASA
Árbol de PE-PVC de color verde de 150 cm. con 
252 ramas de aguja desmontables. Ignífugo.

Ref: 16100140

LUZ LED 8 FUNCIONES

39,95 €

UNIMASA
Guirnalda a la red eléctrica. 6 W. Para 
uso en interior o exterior. IP44.Cable 
verde. Longitud de la cadena 37,5 mts. 
+ 500 cm de extensión. Distancia entre 
bombillas 5 cm. Caja litografiada de 
20x18x15 cm. 750 bombillas.

Ref: 16100141

LUZ LED 8 FUNCIONES

14,95 €

UNIMASA
Guirnalda a la red eléctrica. 3,6 W. Para 
uso en interior o exterior. IP44. Cable 
verde. Longitud de la cadena  9 mts. + 
500 cm de extensión. Distancia entre 
bombillas 5 cm. Caja litografiada de 
14x10x12 cm. 180 bombillas.

Ref: 16100142

LUZ LED 8 FUNCIONES

22,95 €

UNIMASA
Guirnalda a la red eléctrica. 3,6 W.  Para 
uso en interior o exterior. IP44.Cable 
verde. Longitud de la cadena  1,5 mts. 
+ 500 cm de extensión. Distancia entre 
bombillas 5 cm. Caja litografiada de 
19,5x13x9,5 cm. 300 bombillas.

Ref: 16100143
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Decoración

CALCETÍN VICHY

2,95 €

UNIMASA
Pack de 2 calcetines para decoración. 
24x0,50x43 cm.

Ref: 16153027

SET 6 BOLAS HILOS UNIMASA
Bolas hilos de plástico, color gris, 
10x10x10 cm.

Ref: 161530047,50 €
SET 9 BOLAS DECORADAS
UNIMASA
Bolas de plástico, color blanco-plata, 
6x6x6 cm.

Ref: 161530224,95 €

SET BOLAS DECORADAS
UNIMASA
2 bolas decoradas de plástico, 2 
modelos, color rojo 10x10x10 cm.

Ref: 16153008

6 bolas de plástico, color 
plata. 4x4x4 cm.Ref: 16153017

SET BOLAS PERLA UNIMASA
8 bolas de plástico, color 
rojo, 3x3x3 cm. Ref: 16153015

0,95 €

CORONA MIXTO PVC
UNIMASA
50x50x15 cm.

Ref: 1615302416,95 € 2,95 €

MANGUERA LED 

24,95 €

UNIMASA
Para uso interior o exterior. IP44. Manguera 
a la red eléctrica. 8 funciones. Grosor del 
tubo 1 cm. Extensión de cable 150 cm. 
Longitud toral 1000 cm.

Ref: 19100144 SURTIDO BOLAS Y MUÑECOS TRAY3922 REILAFLOR

Ref: 472100084,95 €
Caja compuesta por 24 blister de 6 bolas/muñecos.
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Copas de cristal de Bohemia de alta transparencia. 
Borde fino templado. Cristal con contenido de titanio. 
Pulido con fuego. Resistente a la abrasión. Caja 6 uds.
flauta 20 cl, vino 36 cl, vino 45 cl, vino 58 cl.

COPAS BELIA BOHEMIA

Ref.: 47180501-502-503-504

ADI HOGAR

24,95 €Desde:

Set formado por cuatro copas de combinado de 
71,5 cl., una cuchara de coctelería para Gin Tonic y 
un vaso medidor de acero inox con dos capacidades. 
Las copas están fabricadas en vidrio Luminarc 
transparente con el pie de color azul o negro.

SET 6 PIEZAS COMBINADOS ADI HOGAR

Ref.: 47180506-50724,95 €

Set de 4 cuchillos  chuleteros con 
mango de madera de castaño. 
Filo dentado, corte preciso sin 
esfuerzo. Forjado.

SET CUCHILLOS KOBE

Ref.: 82626071

3 CLAVELES

24,95 €
Contiene:
- Cuchillo bistec y pizza, filo dentado, 12 cm, verde.
- Cuchillo de mesa y pelatomates, filo dentado, 11 cm, azul.
- Cuchillo mondador, filo liso, 10 cm rosa.
- Cuchillo mondador, filo dentado, 8 cm rojo.
- Cuchillo mondador, filo liso, 8 cm naranja.
- Pelador universal, filo microdentado, amarillo.

TACOMA MADERA

Ref.: 2947004254,95 €

CASCANUECES
Ref.: 368025

BOJ

ROMPEMARISCOS

Ref.: 368022

BOJ
CASCANUECES

Ref.: 82686019

3 CLAVELES

9,95 €

12,90 €

11,90 €

CORTAMARISCOS
Ref.: 82686015

3 CLAVELES

11,95 €

4 TENEDORES MARISCO

Ref.: 82686001

3 CLAVELES

12,95 €
Ideal para fruta y verdura con cáscara blanda o dura 
Pelador hecho en Suiza con hoja microdentada súper 
afilada. Con mango ergonómico para facilitar el uso. 
Propiedades de la hoja de doble filo.Material del mango 
polipropileno (PP).

PELADORES

Ref.: 29470035 a 41 

VICTORINOX

4,95 €

Contiene 5 cuchillas y un accesorio exprimidor. Se 
pueden hacer patatas chip de diferentes grosores.

MANDOLINA

Ref.: 17275002

LACOR

49,90 €

VICTORINOX
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CORTACÁPSULAS 
CAP CUT BOJ

Ref.: 3290053,90 €

Este rodillo de amasar ajustable nos permitie dar a las masas el grosor exacto 
teniendo en cuenta el plato que deseamos preparar. Por medio de 3 juegos de 
discos que acompañan al rodillo se puede seleccionar el que mejor se adapte 
al grosor deseado. Si retiras los discos lo puedes usar como rodillo de cocina 
normal. Además, el rodillo tiene grabado en la madera una guía para medir el 
ancho de la masa, teniendo las proporciones exactas que nos permiten preparar 
el plato y que quede perfecto. Rodillo de amasar fabricado en madera maciza 
y los accesorios son de plástico resistente.

RODILLO AMASAR MADERA

Ref.: 17277003

LACOR

12,95 €

Menaje Cocina

SACACORCHOS DOBLE 
BÚHO

Ref.: 378202

BOJ

8,90 €
SACACORCHOS BODEGA

Ref.: 378006

BOJ

8,90 €

SACACORCHO MURAL

Ref.: 3878015

GARHE

89,95 €
Sacacorcho mural oro viejo en maletín.

AFILADOR CUCHILLOS

Ref.: 82652002

3 CLAVELES

9,95 €
Afilador 3 pasos

Platos PIZARRA

2,95 €
Ref.: 47124077

ADI HOGAR
Perfectos para presentar tus aperitivos y canapés de forma original.

25x25 cm.

4,95 €
Ref.: 47124082

40x30 cm.

3,50 €
Ref.: 47124080

30x30 cm.

1,95 €
Ref.: 47124078

30x10 cm.

1,95 €
Ref.: 47124076

22x14 cm.

1,95 €
Ref.: 47124083

20x20 cm.
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Acero inoxidable. Mango POM. 24 cm.

CUCHILLO JAMONERO UNIBLOCK

Ref.: 82627056

BUENO HNOS.

14,50 €
Giratorio 37,5x16,5 cm. Altura 36 cm.

JAMONERO GIRATORIO 
PEDROCHES

Ref.: 47180221

ADI HOGAR

Cuchillo jamonero alveolado de hoja más estrecha y flexible, permite 
cortar lonchas finas para degustar mejor el jamón, además de 
aumentar el rendimiento. Chaira, para mantener el filo en perfecto 
estado durante todo el proceso de corte de jamón. Incluye un cubre 
jamón para conservar la pieza en todo momento.

SET CUCHILLO JAMONERO + CHAIRA

Ref.: 82627019

BUENO HNOS.

29,95 €

34,95 €

Soporte de pino. Soporte y pincho 
de acero. Medidas 36,5x16x5 cm. 
Plegable.

JAMONERO PLEGABLE 
RESERVA

Ref.: 47180223

ADI HOGAR

24,95 €

Aro de metal. Medidas 37,5x16 cm. 
Altura 36 cm.

JAMONERO ARO CAMPO

Ref.: 47180220

ADI HOGAR

19,95 €

Madera barnizada, 35x14 cm. 
Altura 22,5 cm.

JAMONERO BANCO

Ref.: 47180222

ADI HOGAR

14,95 €
Madera bambú. Soporte y 
pinchos en acero 47x18,5 cm. 
Plegable.

JAMONERO PLEGABLE 
GIRATORIO 3C

Ref.: 82680001

BUENO HNOS.

34,95 €
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Menaje Cocina

KIT MC30000

LA CONSERVACIÓN DE TUS ALIMENTOS, SIMPLEMENTE REINVENTADA.

Ref: 7643000154,95 €

KIT DE ENVASADO AL VACIO
La única forma de reemplazar las bolsas, rollos y 

film plástico que has usado toda tu vida.

2 contendores 1x1.350 ml, 1x600 ml
2 tapas herméticas redondas con válvula.
1 Envasadora Turtle. 4 pilas AA de 1,5V

KIT MC40000

Ref: 7643000259,95 €

3 contendores 1x1.350 ml, 2x600 ml,
3 tapas herméticas redondas con válvula.
1 Envasadora Turtle. 4 pilas AA de 1,5V

Con FOSA puedes conservar tus alimentos hasta 5 veces más tiempo que un recipiente normal.

KIT MC40600

Ref: 7643000344,95 €
4 Contendores 4x600 ml.
4 tapas herméticas redondas con válvula.

KIT MC30200

Ref: 7643000462,95 €

2 contendores 1x 2.300 ml, 1x 1.000 ml
2 tapas herméticas rectangulares con válvula.
1 Envasadora Turtle. 4 pilas AA de 1,5V

KIT MC31000

Ref: 7643000544,95 €
3 contendores 3x1.000 ml.
3 tapas herméticas rectangulares con válvula.
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ASAS DE SILICONA
desmontables

Bra y Martín Berasategui. 
Pasión e innovación 

en la cocina

para tu cocina
Eficacia y calidad

SARTENES
Desde 26,95 € (20cm.)

20-22-24-26-28-30 cm.
Ref.: 1680062 a 67

OLLA ALTA
Desde 54,95 € (20cm.)

20-24-28 cm.
Ref.: 1661250 a 52

CACEROLA BAJA
Desde 44,95 € (20cm.)

20-24-28-30
32-36-40-45 cm.

Ref.: 1612001 a 07-2016

CACEROLA ALTA
Desde 44,95 € (20cm.)

20-24-28-32-36 cm.
Ref.: 1612009 a 13

GRILL
Desde 38,90 € (22cm.)

22-28 cm.
Ref.: 1680201-203

GRILL CON RAYAS
Desde 38,90 € (22cm.)

22-28 cm.
Ref.: 1680202-204

CAZO
Desde 29,95 €

16 cm.
Ref.: 1616256

SARTÉN HONDA
Desde 34,50 € (24cm.)

24-28 cm.
Ref.: 1680125-126

CREPIÈRE
Desde 44,95 €

26 cm.
Ref.: 1680299
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Vitrocerámica InducciónEléctrica Gas

FULL INDUCTIONOllas a presión;
La ollas de presión son la herramienta ideal que nos permite 
ahorrar tiempo y energía sin dejar de lado la alimentación 
saludable. Materiales de la mejor calidad, sistemas de seguridad 
de alta fiabilidad y sistemas de uso funcionales se unen para que 
la cocina a presión esté ahora más de moda que nunca.

PELADORES Y RALLADORES 
Y CORTAPIZZA

Ref: 1312005Pelador Liso
Ref: 1312006Pelador Juliana

Ref: 1312007Rallador Zester Fino

Ref: 1312009Corta Pizza
Ref: 1312008Rallador Zester Grueso

6,95 €

.- Cuchillo elegante. Corte cómodo y preciso.

.- Alta resistencia y durabilidad.

.- Calidad profesional para el hogar. 

.- Acero inoxidable especial alemán 
   Molibdeno Vanadio.
.- Mango de polipropileno. 
.- Agarre firme y seguro.

Ref: 16185001
Tijera 210 mm.

CUCHILLOS

Ref: 1632004
Mondador 90 mm

Ref: 1632007
Tomatero 120 mm

Ref: 1632008
Verdura 13 mm.

Ref: 1632005
Santoku 130 mm

Ref: 1632006
Santoku 180 mm

Ref: 1632203
Fileteador 200 mm

Ref: 1632201
Cocinero 180 mm

Ref: 1632202
Pan 200 mm 6,95 €Desde:

Batidora Ref: 1604001

Cazo Ref: 1632001

Cuchara Ref: 1631001
Cuchara pasta Ref: 1631002

Espátula Ref: 1680092

Espumadera Ref: 1636001

Pincel Ref: 1677001
Paleta Ref: 16193002

UTENSILIOS COCINA

3,95 €

BOLS

Ref: 1312015
Ref: 1312014
Ref: 131201312 cm. 0,4 lts.

Los bols Efficient están fabricados 
en acero Inoxidable AISI 304 18/10 
con un espesor de 0, 6mm y son 
la herramienta versátil en la cocina 
que nos servirá para manipular, 
preparar y conservar los alimentos.

Ref: 131201624 cm. 5,4 lts.
20 cm. 3,2 lts.
16 cm. 1,6 lts.

Ref: 1661242
Ref: 1661240
Ref: 16612533 lts.

Ref: 16730017 lts.
6 lts.
4 lts.

8,95 €Desde:

Ref: 1661355
Ref: 16612419 lts.

Duo 4+7 lts.
TERMO LÍQUIDOS - PERSONAL - SÓLIDOS

Ref: 1312018500 ml.
Ref: 1312019800 ml.
Ref: 1312201000 ml.

14,95 €Desde:

Ref: 1312022500 ml.
Ref: 1312023800 ml.
Ref: 13120241000 ml.

18,95 €Desde:

Ref: 1312021500 ml.

16,95 €
59,95 €Desde:

4,95 €

9,95 €

(Tijera)

(12 cm.)

(500 ml.) (500 ml.)

(3 lts.)
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Una colección ideal
  para el dia a dia

SARTENES
Desde 16,95 € (18cm.)
18-20-22-24-26-28-30-32 cm.

Ref.: 16121020 a 27

CACEROLA BAJA
Desde 39’95 € (24cm.)

24-28-32-36 cm.
Ref.: 16123014 a 17

WOK
Desde 34,95 €

28 cm.
Ref.: 16123022

CACEROLA ALTA
Desde 34’95 € (20cm.)

20-24-28-32 cm.
Ref.: 16123010 a 13

GRILL CON RAYAS
Desde 29’95 € (22cm.)

22-28 cm.
Ref.: 16121030-31

GRILL LISO
Desde 37’95 €

28 cm.
Ref.: 16121029

PAELLERA
Desde 54,95 €

36 cm.
Ref.: 1665004

Colección 
robusta y 

ligera, ideal 
para personas 
con dificultades 
para levantar 

peso.

Cafeteras

SARTÉN DUPLA
Desde 49’95 €

24 cm. 
Ref.: 16122019

CAZO
Desde 22’95 €

16 cm. 
Ref.: 16123023

Desde 19’95 €
(6 tazas)

6-9-12 tazas.
Ref.: 1312010 a 12

Desde 29’95 €
(4 tazas)

4-6-10-12-14 tazas.
Ref.: 16123032-33-34-89-50

Desde 34’95 €
(4 tazas)

4-6-9-14 tazas.
Ref.: 1614098 a 101

SARTENES
Desde 14’50 €

(18 cm.)
18-20-22-24-26-28 cm.

Ref.: 1312026 a 31
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El café con una auténtica cafetera 
italiana.

Cafeteras

Induction Express
Desde 14,95 €

(6 tazas)
6 - 9 - 12 tazas

Ref.:16123046-47-45

Vitro Express
Desde 5,95 €

(1 tazas)
1- 3 - 6 - 9 - 12 tazas
Ref.: 1614050 a 54

Vitro Noir
Desde 9,95 €

(1 tazas)
1- 3 - 6 - 9 - 12 tazas
Ref.: 1614090 a 93

La colección Copper aúna la aplicación de las 
más nuevas tecnologías y de los procesos más 

novedosos de fabricación.

acabado 
cobre GRILL

24,95 €
28x28 cm.

Ref.: 16122014

SARTENES
Desde 12,95 € (20cm.)

20-22-24-26-28 cm.
Ref.: 16122010-23-11-12-13

OLLA PRESIÓN QUICK
Desde 54,95 € (4 lts.)

04-06-07 lts.
Ref.: 16661303-04-05

89,95 €
Duo 04+06 lts.
Ref.: 16612049
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CAFETERA NEW VITRO 
CENTREX
Fabricada en aluminio. Apta para 
todo tipo de cocinas excepto 
inducción. 1-3-6-9-12 tazas.

Ref: 42114101 a 05
14,95 €Desde:

CAFETERA TOUAREG
CENTREX
Fabricada en aluminio, color negro. 
Apta para todo tipo de cocinas 
excepto inducción. 1-3-6-9-12 tazas.

Ref: 42114001 a 05
12,90 €Desde:

CAFETERA ARGES
CENTREX
Cafetera fabricada en acero inox. 
18/10 con acabado pulido brillante. 
Asa en silicona ergonómica. Apta 
para todo tipo de cocinas incluida 
la inducción. 2-4-6-10 tazas.

Ref: 42114121 a 24
22,90 €Desde:

CAFETERA SPEZIA
CENTREX
Cafetera de borosilicato, 
acero inoxidable y silicona. 
3-6 tazas.

Ref: 42114202-201
7,95 €Desde:

CONJUNTO VITROCOR
Fabricadas en acero inoxidable 18/10 (18% de cromo 
y 10% de níquel, aleación que ofrece un alto nivel de 
calidad y resistencia superior al acero convencional). 
Presenta una excelente resistencia a la corrosión y a los 
ácidos alimentarios y sales. Fondo termodifusor 
sándwich (una capa de aluminio entre 2 capas de 
acero) que permite la óptima difusión del calor, 
favoreciendo el ahorro de energía y una cocción 
uniforme. Producto válido para cocinas de gas, 
eléctrica, vitrocerámica y de inducción. Apto para 
lavado en lavavajillas. Diámetro 18 x altura 14 cm. 
Capacidad 3,5 litros.

Ref: 17261026 a 30
29,90 €Desde:

Olla 18-20-22-24-26 cm.

Ref: 17284021 a 26
29,90 €Desde:

Tartera 20-22-24-26-28-32 cm.

Ref: 17216019 a 22
17,90 €Desde:

Cazo 14-16-18-20 cm.

Ref: 17212102 a 06
27,90 €Desde:

Cacerola 18-20-22-24-26 cm.

Aluminio prensado 3 mm. Apta para 
todo tipo de cocinas. Incluida la 
INDUCCION. Antiadherente Ecológico 
libre de PFOA. 

SARTÉN PRAKTICA

Ref.: 42180003-04-05-06-07-08

CENTREX

Sartenes 16-18-20-22-24-26 cm.

9,90 €Desde:

Fabricada en acero fundido, recubrimiento 
titanio antiadherente y thermosport, aptas 
para todo tipo de cocinas, base gruesa 
adecuada para inducción, picos vertedores 
y asas de apoyo.

SARTÉN AROMA

Ref.: 25880533 a 38

TEFAL

Sartenes 20-22-24-26-28 cm.

29,95 €Desde:

Fabricada en aluminio, revestimiento de efecto piedra de 5 
capas. Antiadherente reforzado con partículas minerales para 
una perfecta resistencia a arañazos, manchas y desgaste. 
Mango ergonómico efecto madera. Valida para todas las 
cocinas incluida inducción. 

SARTÉN NATURA

Ref.: 76270001-02-03-05

TVS

Sartenes 20-24-26-30 cm.

18,95 €Desde:

1 taza 1 taza

2 tazas

3 tazas

(16 cm)

(20 cm)

(20 cm)

(18 cm) (20 cm)(14 cm) (18 cm)
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Fabricado en acero inoxidable 18/10.
Capacidad 0,3 lts.
Capacidad 0,5 lts.
Capacidad 0,7 lts.
Capacidad 1,0 lts.

TERMO LÍQUIDOS AIR PORT

Ref.: 11787101

VALIRA
Termo de 2,5 lts con dosificador. Botella interior 
de acero inoxidable irrompible. Asa para facilitar 
su transporte, sistema antigoteo. Cierre de 
seguridad. Rendimiento térmico hasta 24 horas. 
Dimensiones del producto 17x17x31 cm.

Termo líquidos AIR PORT

Ref.: 11788215

VALIRA

Ref.: 11788216
Ref.: 11788217
Ref.: 11788218

Fabricado en acero inoxidable 18/10.
Capacidad 0,7 lts.
Capacidad 1,0 lts.

Termo sólidos AIR PORT
Ref.: 11788253

VALIRA

Ref.: 11788254

44,95 €

24,95 €Desde:

29,95 €Desde:

Botes con zona de escritura.
Capacidad 0,45 lts.
Capacidad 0,8 lts.
Capacidad 1,5 lts.

BOTES CON TAPA WAIA

Ref.: 67190026

WENKO

Ref.: 67190027
Ref.: 67190028

Menaje Cocina

COLGADOR ROLLO COCINA

Ref.: 27500106

METALTEX
Easy Roll se puede colgar tanto en una puerta de 
armario como en un estante. Doble recubrimiento 
exclusivo Polytherm® Copper. Calidad reconocible a 
la vista y al tacto. Doble protección contra el óxido. 
Anti-estático: fácil de limpiar. Apariencia de cobre 
brillante. Made in Italy. Medidas: 35x18x10 cm

12,90 €

PORTARROLLO COCINA PIE

Ref.: 17474003

LACOR
Pie portarollos de cocina fabricado en acero 
inoxidable. Contrapeso de 1 Kg para que el 
soporte se mantenga seguro durante el corte 
de papel. Brazo lateral para sujetar el inicio 
del papel.

14,90 €

CARRITO 3 ESTANTES SIENA

Ref.: 27500107

Con 4 ruedas dobles. Sistema de montaje 
express. Medidas: 41x23x63 cm.

17,95 €

METALTEX

SARTENERO 4 ALTURAS 
Sartenes ordenadas y sin rayaduras. Con 
capacidad para 4 sartenes de distintos 
diámetros. Doble recubrimiento exclusivo 
Polytherm® Copper. Calidad reconocible a 
la vista y al tacto. Doble protección contra 
el óxido. Anti-estático: fácil de limpiar. Apa-
riencia de cobre brillante. Made in Italy.
Medidas: 25x27x23 cm

11,95 €

METALTEX

(0,7 lts.)

(0,3 lts.)

9,90 €Desde:
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BALANZA ELECTRÓNICA LAICA
Dimensiones 21,5x18x10,5 cm. Peso 0,37 kg. 
LCD Blue backlit 4,4x1,9 cm. Alimentación 
2x1,5 V alcalina AAA (no incluida).

Ref: 7611001216,95 €

BALANZA GALLINA JATA
Medición de peso, volumen de agua y de 
leche. Alta precisión electrónica. Pulsadores 
táctiles. Función de tara. Base de cristal 
de seguridad “temperit”. Visor lcd hasta 4 
dígitos. Desconexión automática.

Ref: 90401914,95 €

BALANZA HITCH COOK JATA
Medición de peso, volumen de agua y de 
leche. Alta precisión electrónica. Pulsadores 
táctiles. Función de tara. Base de cristal de 
seguridad “temperit”. Visor lcd para hasta 4 
dígitos. Desconexión automática. 

Ref: 90402314,95 €

BALANZA ECO MARMOL LACOR
Tecnología sin pilas ni baterías: se carga mediante el giro de la ruleta. 
Fabricado en cristal templado de 4 mm de grosor y acabado con 
efecto mármol. Capacidad máxima de 5 kg con una división de 1 g. 
Pantalla LCD retroiluminada. Muestra los resultados en gramos, onzas, 
onzas líquidas, mililitros-agua y ml-leche mililitros-leche. Función tara.

Ref: 1720403224,90 €

ESPECIERO BAMBU CAMEL
ADI HOGAR
Fabricado en madera bamboo sin barnizar. 

Ref: 471010119,95 €

SOPORTE UTENSILIOS UNIMASA
Fabricado en acero, color marrón.
Medidas 10x10x16,5 cm

Ref: 161550034,95 €

TABLA CORTE BAMBÚ UNIMASA
Tabla corte fabricada en madera de 
bambú. Medidas 41x30,5x1,5 cm.

Ref: 161330029,95 €

FLAMBEADOR MINI LACOR
Cuerpo de aluminio. Dos boquillas 
y cepillo de limpieza.

Ref: 7444400224,95 €

TABLA CORTE BAMBÚ MODIAN
Tabla de corte con bandeja extraíble. 
Medidas: 3,4x38x25,8 cm.

Ref: 6521002414,95 €



-15- Hablando de FERRETERÍA  ¡Nos vamos a entender!

Pae

TOSTADOR INOX TT610 JATA
1.200 W. Cuerpo en acero inoxidable. Dos ranuras 
de 250 mm de largo. Ancho 30 mm. Centrado 
automático del pan. Selector electrónico de 
tostado. Pulsador de parada voluntaria. Bandeja 
recogemigas. Asa de transporte. 

Ref: 97006836,95 €

TOSTADOR TT331 JATA
750 W.  Dos ranuras extra anchas. 
Selector electrónico de tostado 
6 posiciones, función de parada 
voluntaria.

Ref: 98900124,95 €

TOSTADORA PLANA LACOR
Temporizador. Seleccione el nivel de tostado. 
Dimensiones del aparato 42x30x9 cm. 
Dimensiones de la parrilla 24x19,5 cm. 
Potencia 600 W.

Ref: 1728700524,90 €

TOSTADORA RANURAS SMART
LACOR
800 W. 2 ranuras. Medidas ranuras 3,8x14 cm. 
Dimensiones 29,3x17,7x19 cm. Peso 1.65 kg.

Ref: 1728700844,90 €

EXPRIMIDORES PC300B MOULINEX
Potencia 25 W. Jarra de plástico transparente graduada. Doble 
sentido de giro. Jarra de 0,6 lts. Almacenaje de cable. On/Off 
automàtico: detecta la pressión sobre el cono. 2 filtros de plástico 
para la pulpa. Tapa de protección para el cono.

Ref: 2583801634,90 €

EXPRIMIDORES PC603 MOULINEX
Potencia 25 W. Jarra de plástico transparente 
graduada. Doble sentido de giro. Jarra 
de 0,6 lts. Almacenaje de cable. On/Off 
automàtico: detecta la pressión sobre el 
cono. 2 filtros de plástico para la pulpa. 
Tapa de protección para el cono.

Ref: 2583802569,90 €

EXPRIMIDORES EX421 JATA
Capacidad 700 ml. Rotación bidireccional. Incorpora dos conos 
para conseguir la máxima eficacia. Cono grande naranjas, 
pomelos, etc. Cono pequeño: limones, mandarinas, etc. Cuerpo 
en acero inoxidable. Depósito con asa. Desmontable para su fácil 
limpieza. Tapa transparente. Base antideslizante. Voltaje 230 V. 
Potencia 40 W. 

Ref: 90510719,90 €

EXPRIMIDOR CON 
BRAZO LACOR
120 W. Peso: 4.15 Kg. Medidas 
diámetro 20 cm x alto 32 cm.

Ref: 1723800569,90 €
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CAFETERA GOTEO CA288N JATA
8 tazas. Filtro permanente. Sistema anti-goteo. 
Placa calorífica anti-adherente. Depósito de agua 
translúcido y graduado. Jarra de cristal con tapa 
.Interruptor luminoso de funcionamiento. Voltaje 
230 V. Potencia 600 W.

Ref: 90903626,95 €
CAFETERA GOTEO 69278
LACOR
Potencia 1.000 W. 16 tazas. 1,25 litros. 
Porta filtro desmontable. Base calentadora 
antiadherente. Medidas: 31x21x22 cm.

Ref: 1721400137,90 €

Pae

HERVIDOR AGUA ELÉCTRICO
LACOR
1.650 W. Capacidad: 1 litro (3 minutos). 
Medidas: 22 x 16 x 21 cm. Peso: 1,10 Kg.

Ref: 1721700429,90 €

MOLINILLO CAFE JATA
Tapa con sistema de cierre de seguridad.    
Recipiente en acero inoxidable. Cuchilla de 
acero inoxidable. Visor de la molienda.

Ref: 96801424,95 €

MOLINILLO CAFE LACOR
200 W. Capacidad: 60 g. 
Dimensiones: 10x18 cm. 
Peso: 780 g

Ref: 1726800127,90 €

SANDWICHERA XXL JATA
Cocina 2 sándwiches enteros XXL. Placas con 
recubrimiento antiadherente libre de PFOA. 
Sellado perfecto. Tostado rápido y uniforme. 2 
pilotos luminosos independientes: encendido / 
preparado. Almacenaje vertical. Clip de cierre 
para almacenamiento. Fácil limpieza. Voltaje 
230 V. Potencia 750 W

Ref: 90512023,50 €

SANDWICHERA SM1552 TEFAL
700 W. 1 placa con sellado y cortado, 
asas aislantes.

Ref: 2585002834,95 €

SANDWICHERA 69147 LACOR
Potencia 750 W. 2 sandwiches, placas 
antiadherentes e intercambiables, pies 
antideslizantes, asa de tacto frío. 
Dimensiones 25x25x11 cm. Peso 1,66 Kg.

Ref: 1728400122,90 €



-17- Hablando de FERRETERÍA  ¡Nos vamos a entender!

Pae

BATIDORA VARILLA MOULINEX
1.000 W. 10 velocidades de regulación, 
pie desmontable de acero inox. Función 
turbo. Incluye vaso medidor 800 ml. 
Accesorio picador y batidor.

Ref: 2580404554,90 €

BATIDORA VARILLA JEBT5026 JATA
1.000 W. 10 velocidades de regulación, pie 
desmontable de acero inox. Función turbo. Incluye 
vaso medidor 800 ml. Accesorio picador y batidor.

Ref: 97001349,95 €
BATIDORA BT176 JATA
1.000 W. Regulador electrónico de velocidad. 
Pie de acero inoxidable desmontable. Doble 
cuchilla de acero inoxidable de gran solidez. 
Pulsador de seguridad. Asa ergonómica. 
Vaso medidor incluido, 600 ml.

Ref: 97001232,95 €

BATIDORA BT158 JATA
Gran potencia 700 W. Pie de acero 
inoxidable desmontable. Doble cuchilla 
de acero inoxidable de gran solidez.
2 pulsadores. 2 velocidades. Asa 
ergonómica. Vaso medidor incluido, 
800 ml. Voltaje 230 V.

Ref: 97007329,90 €

BATIDORA ELECTRICO LACOR
1.000 W. Capacidad jarra: 800 ml. 
Dimensiones: 5,5x6,5 x 41 cm. Peso 0,96 kg

Ref: 1720402147,90 €

BATIDORA VASO LM233A10
MOULINEX
Potencia 600 W. Vaso de cristal 2 lts. Tecnologia 
Trip´Ax: 6 cuchillas-3 funciones combinadas. 
5 velocidades. Función Pulse permite trabajar 
en pulsaciones para controlar el resultado de 
finura deseado. Soporte antideslizante

Ref: 2580412384,95 €
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Cocina sin aceite. Control de temperatura ajustable máximo 200ºC. 
Gran panel de control digital:
- Botón encendido/apagado
- 8 programas de cocinado
- Selector tiempo / temperatura
Capacidad 5 lts. Cestillo antiadherente y compatible con cualquier 
lavavajillas. Diseño compacto y elegante para cualquier cocina. 
Temporizador de 30 minutos. Temperatura constante por circulación 
rápida del aire. Libre de BPA. Cestillo con asa. Potencia 1300 W.

FREIDORA SIN ACEITE DIET JATA

Ref: 90513199,95 €

Capacidad 2,5 lts. Resistencia inox. sumergida. Cuba 
esmaltada extraible. 100% desmontable para su 
fácil limpieza. Termostato regulable de temperatura. 
Sistema “cool zone” antimezcla de sabores. Sistema 
de seguridad antifuncionamiento involuntario. Cestillo 
de gran capacidad con mango abatible. Cuerpo 
toque frío. Filtro en tapa. Indicadores luminosos de 
encendido y preparado. Tapa con asa y visor. Asas 
laterales. Voltaje 230 V. Potencia 2.000 W.

FREIDORA FR278 JATA

Ref: 94500964,95 €

Pae

PLANCHA DE ASAR “M MAGIC” GR558 JATA
2.500 W. Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre de PFOA. Granite, 
gran dureza y resistencia al rayado. Perfecta distribución del calor. Resistencia 
en “M”. Cocina por igual en toda la superficie. Sistema “Súper Diet”: Para inclinar 
la superficie facilitando la recogida de grasa y salsas. Medidas 460 x 280 mm. 
Termostato regulable de temperatura extraíble, bandeja salsera, asas de toque 
frío, apta para el lavavajillas. Fácil limpieza. 

Ref: 97004356,95 €

PLANCHA DE ASAR “M MAGIC” GR5555A
JATA
Recubrimiento antiadherente ecológico libre de PFOA. 
Resistencia en “M”. Cocina por igual en toda la superficie. 
Medidas 460 x 280 mm. Termostato regulable de 
temperatura extraíble. Bandeja salsera. Asas de toque 
frío. Potencia 2.500 W

Ref: 97502154,95 €

PLANCHA DE ASAR GR213 JATA
2.000 W. Recubrimiento antiadherente libre de PFOA. Gran 
resistencia al rayado. Superficie 490 x 270 mm. Termostato 
regulable de temperatura extraíble. Asas de toque frío. 
Transportable a la mesa. Bandeja salsera. Fácil limpieza.

Ref: 97002249,95 €
PLANCHA DE ASAR GR205 JATA
Superficie lisa antiadherente “Durastone”. Gran resistencia 
al rayado. Medidas 280 x 220 mm. Termostato regulable 
de temperatura extraíble. Asas de toque frío. Apta para el 
lavavajillas. Transportable a la mesa. Bandeja salsera. Fácil 
limpieza. Potencia 1.000 W.

Ref: 97502529,90 €
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CREPERA ELÉCTRICA LACOR
1.000 W. Temperatura 200ºC máximo. 
Diámetro plancha: 30 cm. Dimensiones: 
40x36x11 cm. Peso: 2,120 g

Ref: 1728000139,90 €

MÁQUINA DE VACIO VT3119 LAICA
Ajuste de doble sellado. Manilla de bloqueo. Bandeja de líquidos 
extraíble y lavable. Dimensiones 40x16,5x11.5 cm. Peso 1,75 Kg. 
1 envasadora al vacío. 1 rollo para el envasado al vacío, 1 tubo para 
contenedores de vacío, 1 cortador, 1 manual de instrucciones. Presión 
máxima de aspiración 0,7 bar. Ancho máximo de las bolsas 30 cm.

Ref: 76110016114,95 €

MAQUINA DE VACIO VT3120 LAICA
Bomba de aspiración doble. Doble barra de sellado. Potencia 
de aspiración regulable (normal suave). Tres tipos de sellado. 
Dimensiones: 40x12,2x20,6 cm

Ref: 76110017169,95 €

ENVASADORA VT3104 LAICA
Compacta, se puede guardar en un cajón. Función de vacío parcial. 
Dimensiones 39x6,7x8 cm. 1 máquina de vacío, 1 rollo de vacío de 
25 × 600 cm, 1 tubo para tarros, 1 manual de instrucciones. Presión 
máxima de aspiración.

Ref: 7611001544,50 €

MAQUINA DE VACIO VT3240 LAICA
Posibilidad de trabajar con las bolsas de vacío gofradas normales, 
extra-gruesas, de cocción y con las bolsas reutilizables de válvula Laica. 
3 opciones de sellado. Dimensiones 42,3x16,5x22,2 cm. Peso 3,66 Kg. 
1 envasadora al vacío. 2 rollos para el envasado al vacío (28x600cm). 
1 tubo para contenedores de vacío. 1 bandeja de líquido. 1 cortador. 
1 manual de instrucciones.

Ref: 76110018179,95 €

750 W, pica y tritura. Jarra graduada de 1,7 lts de capacidad. 
Cocina al vapor conservando las propiedades nutritivas de los 
alimentos, hasta 30 minutos de cocción, lo que permite elaborar 
gran cantidad y variedad de platos saludables. Accesorios: ces-
ta para cocción al vapor y cestillo que permite trabajar en dos 
niveles, incluye recetario con más de 100 recetas.

ROBOT COCINA

Ref.: 3680001

TAURUS

Robot de sobremesa con 3 funciones: yogurt, queso 
fresco y postres. Capacidad 1,5 ml. Tarros aptos para 
la nevera. Incluye libro de recetas.

ROBOT POSTRES 3 FUNCIONES

Ref.: 25897003

TEFAL

99,95 €

119,95 €
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COCINA ELÉCTRICA INDUCCIÓN JATA
1 placa calorífica de inducción. Superficie de cristal de 4 mm. 8 funciones 
programadas. Pulsadores táctiles. Encendido / apagado. Selector de funciones. 
Ajuste del tiempo programado. Pausa. Regulador deslizante de potencia y 
temperatura. Diámetros de funcionamiento: desde 120 mm hasta 260 mm. 
Display LED. Indicadores luminosos. Protección contra sobrecalentamiento. 
Voltaje 230 V. Potencia 2.100 W.

Ref: 92700254,95 €

COCINA ELÉCTRICA VITROCERÁMICA JATA
2.400 W. Cuerpo metálico. 2 placas caloríficas de 
vitrocerámica: 1.200 W – Ø 165 mm.1.200 W – Ø 165 mm. 
2 termostatos regulables de temperatura. Pilotos luminosos. 
Protección contra sobrecalentamiento.

Ref: 97004669,90 €

COCINA ELÉCTRICA VITROCERÁMICA
JATA
2.400 W. Cuerpo metálico. 2 placas caloríficas de 
vitrocerámica: 1.200 W – Ø 165 mm.1.200 W – Ø 165 mm. 
2 termostatos regulables de temperatura. Pilotos luminosos. 
Protección contra sobrecalentamiento.

Ref: 98685539,90 €

CORTAFIAMBRE 8604 GARHE
150 W. Cuchilla acero 190 mm. Regulador 
corte 0-15 mm. Dimensiones 38x26,5x25 cm.

Ref: 3872200699,95 €

CORTAFIAMBRE 8608 GARHE
180 W, semiprofesional con transmisión a correa, regulador 
de corte de precisión y conjunto de bandeja y empujador 
en acero inox. Cuchilla acero 220 mm. Regulador corte 
0-13 mm. Dimensiones 41x27x30 cm.

Ref: 38722005149,95 €

HORNO SOBREMESA HN945 JATA
4 funciones: rotisserie, horno, grill y convección. Capacidad 
45 lts. Temporizador de 60 minutos. Rôtisserie: accesorio para 
asado de pollos. Resistencias de acero inoxidable. Luz interior. 
Termostato regulable de temperatura. Bandeja. Parrilla. Asa 
para bandeja y parrilla. Asa rotisserie. Puerta abatible. Bande-
ja extraíble para fácil limpieza. Indicador luminoso. Medidas 
externas: 56 x 37 x 35,5 cm. Voltaje 230 V. Potencia 2.000 W.

Ref: 934034119,95 €

MICROONDAS KUNFT KUNFT
Capacidad 20 lTS. Potencia 700 W.  Interior Esmaltado 6 Niveles 
de potencia,. Temporizador 30 min. Plato giratorio luz interior. 
Diámetro del plato 245 mm.  Peso 9,7 Kg. Altura 24,3 x Ancho 
44,6 x Profundidad 33 cm.

Ref: 6303400164,00 €
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Electricidad

BLISTER POWER ENERGIZER
Ref: 17801010

2,95 €
4 uds. L03-AAA

Ref: 178010094 uds. L06-AA

FLEXO HENRY BRILLIANT

12,95 €

Lámpara escritorio fabricada en acero 
color rojo. Casquillo para bombilla E14 
(max. 40 W, no incluída).

Ref: 40002067

FLEXO OCTAVIA BRILLIANT

29,95 €

Lámpara escritorio fabricada en acero 
color negro/cromo. Casquillo para 
bombilla E14 (max. 40 W, no incluída).

Ref: 40002068

BASE MÚLTIPLE FAMATEL

14,95 €
6 tomas con protección infantil. 
Interruptor y cable 3 mts.

Ref: 70468143

BASE MÚLTIPLE FAMATEL

22,95 €

Con 2 tomas USB de carga rápida.
3 tomas con protección infantil. 
Interruptor y cable 3 mts. 
Color blanco o negro.

Ref: 70468140-141 24,95 € Ref: 70468144-145

Con 2 tomas USB de carga rápida.
6 tomas con protección infantil. 
Interruptor y cable 3 mts. 
Color blanco o negro.

BASE MÚLTIPLE FAMATEL

29,95 € Ref: 70468146

Con 2 tomas USB de carga rápida.
4 tomas con protección infantil. 
Interruptor y cable 3 mts. 

Prolongador 3x1,5 16 A.
2 mts.
3 mts.
5 mts.

PROLONGADOR

Ref.: 17874001

GARZA

Ref.: 17874002
Ref.: 17874003

DESDE: 5,95 € (2 mts)
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ASPIRADOR BOLERO 800 MC JATA
Potencia de aspiración 17000 Pa, control de 
velocidad, capacidad del tanque 2 lts. Filtro Hepa 
lavable, cepillo de alta eficiencia, tubo telescópico 
de acero inox, depósito extraíble.

Ref: 6053200489,95 €

ASPIRADORES POWER XXL ROWENTA
Sistema de filtración de 3 niveles, con una filtración 
mínima del 99,98%. Bolsa para polvo de capacidad 
extragrande (4,5 lts). Nivel sonoro 76 dB(A). Potencia 
750 W. Máxima potencia 900 W.

Ref: 25802021154,95 €

ASPIRADORES VC-6 KARCHER
Sin cable, cómodo peso, su sistema de filtros sin bolsa 
y potencia de aspiración. Autonomía suficiente para la 
limpieza de grandes viviendas. Soporte de pared con 
opción de carga incluida. Indicador claro de batería. 
Batería de iones de litio 25,2 V / 2,5 Ah. Autonomía por 
cada carga de la batería 50 min. Tiempo de carga de 
la batería con dispositivo de carga estándar 270 min.

Ref: 95302805319,95 €

ASPIRADORES WD3 KARCHER
Sin cable, cómodo peso, su sistema de filtros sin bolsa y potencia 
de aspiración. Autonomía suficiente para la limpieza de grandes 
viviendas. Soporte de pared con opción de carga incluida. 
Indicador claro de batería. Batería de iones de litio 25,2 V / 2,5 Ah. 
Autonomía por cada carga de la batería 50 min. Tiempo de carga 
de la batería con dispositivo de carga estándar 270 min.

Ref: 9530280989,95 €

99,95 €

ASPIRADOR BATERIA BVVC4113
Aspirador recargable 2 en 1. Batería 25,9 V. Cepillo 
turbo eléctrico. Dos velocidades. Capacidad 600 ml. 
Autonomía 50 min. Peso 3 Kg.

Ref.: 63034002

WORTEN
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LIMPIADOR CRISTALES WV 2 PLUS N KARCHER
Equipamiento: cargador de batería, botella pulverizadora estándar 
con paño de microfibra. Detergente concentrado para limpiadora 
de cristales (1x20 ml). Intercambiabilidad de la boquilla aspiradora. 
Características técnicas: ancho útil de las boquillas de aspiración 
280 mm + 170 mm. Capacidad del depósito de agua sucia 100 ml.

Ref: 9534770269,95 €

MAQUINA DE VAPOR SC2 EASYFIX
El modelo básico de limpieza con vapor sin productos químicos: 
la limpiadora de vapor SC 2 EasyFix de Kärcher. Para una limpieza 
purificada en todas las superficies duras de la casa. Con boquilla 
para suelos EasyFix.

Ref: 95354038129,95 €

KARCHER

MAQUINA DE VAPOR SC3 EASYFIX
La limpiadora de vapor SC 3 EasyFix con boquilla para suelos EasyFix y 
cartucho de descalcificación permite limpiar sin interrupciones gracias 
al depósito de agua rellenable de forma permanente. Calentamiento 
en solo 30 segundos.

Ref: 16107760179,95 €

KARCHERMAQUINA DE VAPOR SC4 EASYFIX
Limpiar con vapor, de forma cómoda y sin interrupciones: con la 
limpiadora de vapor SC 4 EasyFix, equipada con boquilla para 
suelos EasyFix y un depósito de agua extraíble y rellenable de 
forma permanente.

Ref: 16107761254,95 €

KARCHER

LIMPIAMOQUETAS Y TAPICERÍAS SE4001 PLUS
Aspirador de sólidos y líquidos Karcher SE 4001 Plus de 400 W de 
potencia y con 4 litros de capacidad de depósito. Indicado para 
la limpieza doméstica. Longitud de la manguera: 2 m. Longitud 
del cable: 4 m. Diámetro de la manguera de aspiración: 35 mm

Ref: 95302804259,95 €

KARCHER

LIMPIADOR PORTÁTIL OC-3
Limpiador móvil e independiente, gracias a la batería 
integrada y al deposito extraíble de agua. Deposito 
de aguade 4 lts. Bateria Litio- ion. Autonomia 15 min. 
Baja presión.

Ref: 95341065174,95 €

KARCHER
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Galadornado con el premio
de diseño más importante
del mundo, que reconoce
la calidad y la innovación.

33802225

Carro de plástico 100% procedente de
componentes tratados y reutilizados
Doble sistema de plegado, 2/4 ruedas y
bolsillo térmico trasero con cremallera.
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Menaje Hogar

TABLA PLANCHAR “ONE”
GARHE
105x30 cm. Porta planchas de doble 
posición en chapa. Sistema progresivo 
de regulación de altura de 60 a 90 cm. 
Patas de tubo reforzado de 19 mm. 
Pintura electroestática antióxido en 
color gris.

Ref: 386001524,95 €

TABLA PLANCHAR “HOMIE” GARHE
Plataforma ergonómica en rejilla de 124x40cm. Porta planchas 
de doble posición con dos protectores antideslizantes de silicona 
resistentes a altas temperaturas. Sistema progresivo de regulación 
de altura hasta 95cm. Patas de tubo redondo reforzado en color 
metalizado sobre plataformas antideslizantes. Funda 100% algodón 
135x53cm. con acolchado de 5 mm.

Ref: 3860010049,95 €

TABLA PLANCHAR “ACT PRO” GARHE
124x40 cm. Porta planchas PRO anticorrosión en aluminio y 
termopolímero especial para vaporeta con doble posición 
para plancha convencional. Sistema progresivo de regulación 
de altura hasta 95 cm.

Ref: 386000764,95 €

PLANCHA VAPOR DW8206D1
ROWENTA
Potencia 2400 W. Suela Microsteam 400 HD. 
Salida de vapor de 50 g/min y un golpe de 
vapor de 200 g/min. Depósito de agua de 
gran capacidad con ventana transparente.

Ref: 2587002479,95 €

PLANCHA VAPOR DW4345
ROWENTA
2600 W, salida de vapor continua de 40 g/
min, golpe de vapor de 200 g/min. Suela 
Microsteam 350 láser. Vapor vertical. Protección 
antigoteo.

Ref: 1040408959,90 €

PLANCHA VAPOR PL225 JATA
Potencia máx. 2.400 W. Suela de acero 
inoxidable. Vapor vertical. Antical permanente. 
Antigoteo. Autolimpieza. Golpe de vapor 
160 g. Vapor nominal 20 - 25 g./min. Depósito 
de agua translúcido con tapa de seguridad. 
Cordón pivotante 360º. Voltaje 230 V. 

Ref: 90511623,95 €



-27--27- Hablando de FERRETERÍA  ¡Nos vamos a entender!

Menaje Hogar

TENDEDERO ALAS STAR GARHE
Tendedero plegable en acero pintado color gris metalizado. 
Superficie útil 18 m. Apertura sin bisagras para soportar el 
máximo peso y ocupar el  mínimo espacio. Dimensiones 
55x129x3 cm ((55x182x102 cm abierto).

Ref: 388401219,95 €

TENDEDERO ALAS BRISA GARHE
Plegable con alas, fabricado en aluminio anodizado y patas de 
acero con tratamiento especial antióxido. Superficie útil 18 m. 
Sistema de plegado sin bisagras para soportar el máximo peso y 
ocupar el mínimo espacio. Dimensiones 56x174x93 cm. abierto y 
56x133x5 cm. plegado. Peso 2,5 kg.

Ref: 388400729,95 €

TENDEDERO ALAS TANGO PLUS GARHE
Plegable con alas, fabricado en acero inox 18/10.  Varillas en 
tubo de 6 mm. con sistema especial de inserción reforzada 
mediante remache. Superficie útil 18 m. Sistema de plegado 
sin bisagras para soportar el máximo peso y ocupar el mínimo 
espacio. Dimensiones 56x172x93 cm. abierto y 56x132x5 cm. 
plegado. Peso 2,3 kg.

Ref: 388409934,95 €

TENDEDERO ALAS HERCULES TOP GARHE
Vertical plegable en acero inox 18/10 y resina. 3 alturas y 6 alas 
plegables independientes. Superficie útil 18 m. en 24 líneas. 
Dimensiones 87x156x67 abierto y 93x156x23 plegado. Peso 3,4 kg.

Ref: 388401439,95 €

TENDEDERO ALAS ANDREA PLUS
GARHE
Vertical plegable en acero inox 18/10 y resina. 
3 alturas y 6 alas plegables independientes. 
Superficie útil 18 m. en 24 líneas. Dimensiones 
87x156x67 abierto y 93x156x23 plegado. Peso 
3,4 kg.

Ref: 388402149,95 €
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PLANCHAS DE PELO PERFEKTION KL ROWENTA
Recubrimiento exclusivo con cashmere keratin en combinación. 
La posición 7/7 mantiene la temperatura óptima de 170 °C. Placas 
de aluminio estrechas, 2,5 cm. para un resultado óptimo y display 
led con 4 ajustes de temperatura de precisión de 130 °C a 200 °C. 
Calentamiento rápido en 30 segundos. Apagado automático tras 
60 minutos sin usar para mayor seguridad.

Ref: 2587002464,95 €

SECADOR PELO SP2000AC BASTILIPO
2.000 W. Motor AC, 2 velocidades, 3 niveles de 
potencia, velocidad del aire 100 km/h.

Ref: 6053200534,95 €

SECADOR PELO CV8730 ROWENTA
Potencia:  2200 W. Velocidad del aire: 120 km/h. Ajustes 
de temperatura: 3. Recubrimiento de la rejilla cerámico. 
Concentrador: 2. Difusor estático. Generador de iones. 
Rejilla extraíble. Tipo de motor: AC. Asa para colgar: Sí.
Cable giratorio de 360º. Longitud del cable de 
alimentación: 1.80 m. Color: negro con detalles azules.

Ref: 1040205154,90 €

SECADOR PELO CV7810 ROWENTA
Potencia 2200 W. Generador iónico que aporta 
al brillo y disminuye la electricidad estática.
Boquilla estrecha concentradora de 9 mm. 2 
posiciones de velocidad, 3 de temperatura y 
botón de aire frío.

Ref: 2580304439,90 €

69,95 €

CEPILLO ORAL B PRO4000

Ref: 54530001

CEPILLO ORAL B PRO900
Cepillo de dientes eléctrico, con temporizador, color blanco. 
Elimina hasta un 100% más de placa que un cepillo dental manual 
tradicional. La limpieza 3D clínicamente probada, superior ayuda 
con, rotatoria y vibrante movimientos oscilante, placa a suavizar y 
eliminar. Cepillo de dientes eléctrico con 3 lavado: limpieza diaria, 
sensible y recargables de protección de encías. Incluye dos 
cabezales de cepillo denta 3D white y Sensitive. 

Ref: 54530002

Cepillo de dientes eléctrico con tecnología Bluetooth que proporciona 
análisis en tiempo real. Con 7 cabezales de recambio. Elimina hasta 
un 100 % más de placa que un cepillo de dientes manual normal. El 
cabezal redondeado de inspiración profesional oscila, rota y vibra para 
deshacer y eliminar la placa. Tres modos de limpieza: limpieza diaria, 
cuidado de las encías y sensible. Contiene 1 mango, 1 cargador 
premium, 7 cabezales de recambio.

54,95 €
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BÁSCULA DIGITAL VIDRIO
Pantalla LCD de fácil lectura. 
Superficie de vidrio de seguridad. Altura 
de construcción plana. Mecanismo 
de encendido: Quick Start. Mecanismo 
de desconexión automática, aviso de 
sobrecarga. Tamaño de los números: 
25 mm.

Ref.: 1040404119,90 €

BEURER

Pae

BÁSCULA KUKUXUMUSU JATA
Visor LCD de gran tamaño en el que se 
pueden ver hasta 4 dígitos. Cuenta con 
4 sensores que le permiten tener una alta 
precisión. Su conexión y desconexión es 
automática. Nos indica si se supera el 
peso máximo permitido y si la batería está 
próxima a agotarse. Tiene capacidad de 
hasta 150 kg. Funciona con 1 pila de litio 
“CR2032” de larga duración.

Ref: 90401717,95 €

BASCULA STYLE SENSE MULTI 300
MODIAN
Función de pesaje acumulativo: Permite pesar niños 
pequeños, mascotas y equipaje con comodidad y sin 
agacharse. Display LCD extragrande luminoso para leer 
el peso de forma óptima incluso en condiciones de 
escasa iluminación (altura de los números de 4,5 cm). 
Diseño plano que le permite estar de pie en la báscula 
con seguridad. Base extragrande para pesarse con 
comodidad. Capacidad de carga muy elevada: hasta 
un peso máximo de 200 kg (precisión de 100 g)

Ref: 6521000344,95 €

CORTAPELO BATERÍA PREMIERE
Cortapelo recargable para cabello y barba: 
se puede utilizar sin cable. Tiempo de carga: 
8 horas Indicador de luz de encendido. 
Ancho de corte: 39mm y función de recorte 
integrada para adelgazar el cabello. Baterías: 
Ni - MH, 600 mAh x2. Accesorios: cepillo de 
limpieza, aceite, peine soporte de carga, 
adaptador de carga 

Ref: 6053200629,50 €

RECORTADOR PERFILADOR
PREMIERE
Set de recortadora 6 en 1 de barba, cara, 
pelo, cuerpo, orejas y nariz. Cuchillas metálicas 
afiladas de larga duración y 6 ajustes que 
garantizan la precisión óptima. Capacidad 
de batería: 600 mAh x2. Accesorios: aceite 
lubricante, cepillo de limpieza y peine Tiempo 
de carga: 8-10 horas.

Ref: 6053200729,90 €

CORTAPELOS TN1410
ROWENTA
Especial para cabello, hojas de acero inox 
para un corte mas limpio, 19 posiciones de 
corte. Recargable en 40 minutos. Accesorios 
de corte, cepillos de limpieza y aceite

Ref: 2587800429,90 €

CORTAPELO BATERÍA JATA
Bateria recargable litio, cuchilla de acero 
inoxidable, gran precision de corte, protector 
de cuchillas, regulacion de cuchilla, 4 guias 
de corte 1,5-3-6-9 mm. Tiempo de carga 3 
horas.

Ref: 90513259,90 €

CORTAPELOS COLOR PRO RIVER
Cuchillas de precisión autoafilables y lavables. 
Ofrece una precisión de 1,5–25 mm. Batería 
para 60 min. de funcionamiento inalámbrico. 
Los peines de color con código de color te 
ayudarán a identificar el peine que utilizas 
habitualmente.

Ref: 1041010139,95 €
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Mango Ducha YOUNG
Moderno cabezal de ducha con 5 tipos diferentes de chorro de 
agua. Con conexión universal de ½”, apto para calentadores de 
agua circulante. Diámetro del cabezal de la ducha: 11 cm. 
A excepción de los daños que sean causados por el uso indebido 
o el desgaste normal. Esta garantía no limitará sus derechos legales 
de garantía. Rosa, negro o blanco.

9,50 € Ref.: 69170018-69170019-67190020

Flexo Ducha DESING
Manguera de ducha de diseño de alta calidad con un robusto 
revestimiento de plástico. Con conexión estándar de ½” apta 
para todas los cabezales de ducha habituales, piezas de 
conexión de latón cromado. Fácil de limpiar, sin ranuras, durable. 
Incluye protección anti-torsión para ducharse cómodamente. 
Largo: 175 cm, ideal para el uso en la ducha y la bañera. 
Negro, blanco o rosa.

19,90 €
Ref.: 67190022-23-24

Mango Ducha SOFT WATER
Gotas microfinas, con 324 boquillas integradas. Sensación de spa con la función «Softwater»,  
Este cabezal de ducha de plástico resistente (ABS) con 13 cm de diámetro dispone de otros 
2 tipos de chorro de agua. La ducha de mano con 3 funciones tiene un botón para ajustar 
las funciónes. El cabezal de la ducha es silencioso en su funcionamiento y evita las molestas 
salpicaduras de agua. Conexión universal de ½” adecuado para calentadores de agua 
circulante. Equipada con prácticos botones para facilitar la limpieza de la cal, se pueden 
eliminar fácilmente con los dedos. Colore cromo/negro o negro.

32,95 € Ref.: 67190016-17

Color plata.

16,50 €
Ref.: 67190025

ESPEJO TELESCÓPICO
Superficie útil del 100% un aumento 
de 3 veces para el uso cosmético. 
Orientable y regulable en altura. 
Longitud del brazo aprox. 50 cm.

18,95 € Ref.: 67136041 ESPEJO TELESCÓPICO
Toallero de pie 3 brazos abatibles. Acero 
cromado. Medidas: 47x26x89cm

29,95 € Ref.: 67110040
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Accesorios PAVIA
Fijar sin taladrar: sujeción mural Static-Loc Plus con una almohadilla 
especial para una fuerte sujeción debido a la carga estática, para 
todas las superficies lisas e impermeables al aire (como azulejos, 
vidrio, paneles de madera laminada). De fácil manejo: simplemente 
despegar la película protectora y presionar firmemente la almohadilla 
adhesiva, luego colocar el soporte y apretarlo. El juego de ganchos 
murales puede ser usado inmediatamente y cambiado de lugar en 
cualquier momento. Sujeción segura: Cada fijación hecha con 
Loc puede cargarse con una fuerza de tracción de hasta 10 Kg 
inmediatamente después de su montaje.

11,95 €
Ref.: 67190004

Vaso Cepillos

14,95 €
Ref.: 67190005

Dosificador Jabón

9,50 €
Ref.: 67190006

Toallero Aro

14,50 €
Ref.: 67190007

Toallero Barra

14,50 € Ref.: 67190009

Rinconera

11,95 €
Ref.: 67190010

Soporte Secador

9,50 €
Ref.: 67190011

Portarrollos 
sin tapa

11,95 €
Ref.: 67190012

Portarrollos 
con tapa

19,95 €
Ref.: 67190013

Escobillero

7,50 €
Ref.: 67190002

Percha 2 Ud.

14,50 €
Ref.: 67190008

Cesto

18,95 €
Ref.: 67190015

Espejo Pie 
ASSISI

12,95 € Ref.: 67190014

Cubo Pedal LEMAN
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ESTANTERÍA PINO DINAMIC
ASTIGARRAGA
Estantería mediana de madera de pino macizo, 
modelo DINAMIC, sin barniz, de color madera 
natural. Cada balda soporta un peso máximo 
de 50 Kg. Cuenta con el sello PEFC, que 
certifica que la madera utilizada en su 
composición proviene de bosques gestionados 
de manera sostenible y respetuosa con el 
medioambiente. Madera maciza de pino. 
Altura estantes regulable. Fácil montaje. 
Producto natural. Madera bosques sostenibles.
5 baldas 175x36x32 cm.

Ref: 873606079,95 €
5 baldas 140x36x32 cm.

Ref: 873606169,95 € MUEBLE PINO DINAMIC
ASTIGARRAGA
4 puertas pino macizo. Medidas: 
105,4x70,8x33 cm. (alto/ancho/fondo) 
y 16 mm de grosor. 4 baldas interiores.

Ref: 8736074159,95 €
CABALLETE PINO REFORZADO
ASTIGARRAGA
Madera de pino macizo. Ancho 73,5 cm. 
Alto 75,5 cm. Grosor 50x25 mm. 
Resistencia: 800 kg. Plegable, gran 
resistencia con compas reforzado. 
Acabado natural sin barnizar. Para 
mesas de oficina o estudio.

Ref: 87210157,95 €
CABALLETE PINO STANDARD
ASTIGARRAGA
Madera de pino macizo. Ancho 73,5 cm. 
Alto 74 cm. Grosor 40x17 mm. Plegable. 
Resistencia 400 kg. Acabado natural sin 
barnizar. Para mesas de oficina o estudio. 

Ref: 87210144,95 €

BOTELLERO MERLOT ASTIGARRAGA
Madera de pino macizo. Botellero apilable 
con capacidad para 6 botellas. 

Ref: 871502019,95 €

BOTELLERO RIOJA
ASTIGARRAGA
Madera de pino macizo. 
Botellero apilable con 
capacidad para 9 botellas. 

Ref: 871501724,95 €
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BANCO PLEGABLE
De resina color blanco. 183x28 cm.

Ref: 7422700049,95 €

MESA PLEGABLE
De resina color blanco. 183x74 cm.

Ref: 7427000054,95 €

MESA MDF-HAYA UNIMASA
Mesa blanca de MDF y haya 
120x80x76 cm. Requiere montaje.

Ref: 16131042144,95 €
SILLA COCINA
Medidas 54x46x81cm. Asiento y respaldo en 
polipropilerno, patas de madera y acero.

Ref: 8977500129,95 €

MESA PLEGABLE “FLEXY” GARHE
Multiusos, con tablero de resina reforzada con 
3 posiciones y patas de acero ajustables a 6 
alturas. Dimensiones tablero 52x40 cm. y de 
54 a 73 cm. de altura. Peso 3 kg.

Ref: 386005116,95 €

SOPORTE BEATSMARTP
EUROSILLA
Soporte multifunción plegable con patas 
negro o rojo.

Ref: 2151003-2151000519,95 €
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CAJA FUERTE SOBREPONER
“PREMIER SO”

44,95 €

ARREGUI
Caja fuerte de empotrar de apertura electrónica 
+ pomo. Espesor frente: 3 mm. Espesor cuerpo 
1,2 mm. Dispone de 1 código de apertura. 
Sistema de bloqueo de apertura por 
introducción de código erróneo. 
Medidas exteriores 320x210x200 mm. 
Medidas interiores 295x185x140 mm.

Ref: 35920044

CAJA FUERTE SOBREPONER 
“CLASS” T1

54,95 €

ARREGUI
Sobreponer, electrónica con pomo. Dos 
bulones de acero. Dispone de llave de 
emergencia. Dimensiones: 20x31x20 cm.

Ref: 35920001

CAJA FUERTE SOBREPONER 
“CLASS” T2

69,95 €

ARREGUI
Dimensiones: 25x35x25 cm.

Ref: 35920030

CAJA FUERTE SOBREPONER “NEW STYLO”

74,95 €

ARREGUI
Caja fuerte sobreponer de apertura electrónica + llave. Espesor frente 4 mm. Espesor cuerpo 
2 mm. Dispone de 2 códigos de apertura. Función master. Sistema de bloqueo de apertura 
por introducción de código erróneo. Dimensiones 200x310x200 mm.

Ref: 35920041

94,95 €

Caja fuerte de sobreponer electrónica con llave de puntos. cuerpo de acero de 2 mm y puerta 
de 4 mm. 2 bulones de 18 mm de diámetro. Dispone de llave de emergencia tubular más 
segura. Dispone de botón de programación interior. 2 codigos de apertura de libre elección.
Dimensiones: 2500x350x250.

Ref: 35920042

CAJA CAUDALES ELEGANT

9,50 €

ARREGUI
Fabricada en acero, cierre mediante llave 
de serreta, incluye bandeja. Medidas 
80x152x118 mm. Color rojo, azul, grafito.

Ref: 16107386-65-68

CAJA CAUDALES ELEGANT

12,50 €

ARREGUI
Fabricada en acero, cierre mediante llave 
de serreta, incluye bandeja. Medidas 
200x160x90 mm. Color rojo, azul, grafito.

Ref: 16107388-66-77

CAJA CAUDALES ELEGANT

14,95 €

ARREGUI
Fabricada en acero, cierre mediante llave 
de serreta, incluye bandeja. Medidas 
250x180x90 mm. Color rojo, azul, grafito.

Ref: 16107389-7367-7881

CUBO RECICLAJE 
STEP BIN ARREGUI
Cuerpo de acero y tapa de 
polipropileno. 3 compartimentos 
con cubetas de 15 l. Apertura 
mediante pedal.

Ref: 16107393
119,95 €

CUBO RECICLAJE 
STEP BIN ARREGUI
Capacidad de 30 l, 
2 compartimentos 15 l.

Ref: 16107532

79,95 €
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Fabricado en polipropileno de alta resistencia. Se pliega totalmente con un solo movimiento. Soporta hasta 150 kg de peso. Para uso doméstico.
Medidas 29x22x22 cm. Gris Medidas 29x22x39. Gris y azul

Ref: 35918516-51714,90 €
Medidas 29x22x32. Gris y azul

Ref: 35918512-51312,50 €
Medidas 29x22x27 cm. Gris y azul

Ref: 35918514-1510,95 €

TABURETE PLEGABLE ARREGUI

Ref: 359185108,95 €

NAVAJA CLASSIC

17,95 €

VICTORINOX
Una herramienta compacta para las tareas 
diarias. Navaja de bolsillo hecha en Suiza 
con 7 funciones. Incluye tijeras y una lima 
de uñas con destornillador

Ref: 58370003

NAVAJA SPARTAN

18,95 €

VICTORINOX
La herramienta ideal para abrir latas o pelar 
cables en su vida diaria. Navaja de bolsillo 
fabricada en Suiza con 12 funciones. Incluye 
una sacacorchos y un abrelatas con un 
destornillador pequeño

Ref: 58370007

NAVAJA CLIMBER

29,95 €

VICTORINOX
Mantente mejor preparado para tu próxima 
excursión con esta herramienta ligera y 
compacta. Navaja de bolsillo hecha en 
Suiza con 14 funciones. Incluye tijeras y un 
gancho multiusos.

Ref: 58370009

NAVAJA SWISS CHAMP

74,95 €

VICTORINOX
La mejor compañera para pelar cables, 
descamar pescado o serruchar metal para 
tu vida al aire libre y en interiores. Navaja 
de bolsillo hecha en Suiza con 33 funciones
Incluye pinzas, tijeras y una lupa

Ref: 58370010

NAVAJA RESCUE TOOL

84,95 €

La herramienta indispensable para romper 
ventanas y cortar cinturones de seguridad 
en emergencias. Navaja de bolsillo hecha 
en Suiza con 13 funciones. Incluye hoja corta 
cinturón de seguridad, sierra para cortar 
vidrios de seguridad y rompe vidrio

Ref: 58370015

NAVAJA SKIPPER

69,95 €

VICTORINOX
La herramienta de bolsillo perfecta para pelar 
cables y abrir latas en tus salidas a navegar. 
Navaja de bolsillo hecha en Suiza con 18 
funciones. Incluye un cordón, más un abridor de 
grillete con saca anzuelos con tensador de vela.

Ref: 58370016

NAVAJA SOLDADOS SUIZOS

49,95 €

La compañera esencial para serruchar madera o pelar cables 
al aire libre. Navaja de bolsillo hecha en Suiza con 10 funciones y 
cachas de dos componentes para un excelente agarre. Incluye 
una hoja grande con bloqueo para una mano con 2/3 de filo 
dentado

Ref: 58370013

VICTORINOX

VICTORINOX
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En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Impuestos incluídos. 
No se incluye montaje ni reparto.

LAS RIAS, S.C.G       P. I. Espiritu-Santo C/ Zeppelin - CAMBRE   F-15021256

www.las-rias.com

Personal cualificado.Compra en tu barrio.

No lo tires. ¡Recicla!

Ambientadores

Ref.: 17852053-54-56-57

Ideales para colgar de su espejo retrovisor. Libera el 
aroma gradualmente, los discos perfumados mantienen 
su vehículo fresco todos los días. Selección de cuatro 
fragancias: Ice Chill, Black, Dark Temptation y Africa.

AMBIENTADOR COCHE REJILLA

Ref.: 17852059-61-62-63

Estos elegantes ambientadores para automóviles se enganchan fácilmente en 
las rejillas de ventilación de su automóvil, difundiendo uniformemente su aroma 
durante hasta 30 días. Están hechos de un material cerámico de alta calidad, 
lo que significa que serán una adición elegante al interior de su auto. Selección 
de cuatro fragancias: Ice Chill, Black, Dark Temptation y Africa.

AMBIENTADOR COCHE EN LATA

Ref.: 17852068-69-71-72

Sitúe el ambientador en lata AXE en el 
portavasos, el bolsillo de la puerta u otro 
escondite en su automóvil para liberar 
discretamente su fragancia AXE favorita. 
Hecho de un material resistente, le dará el 
impulso de confianza que está buscando. 
30 días de frescor. Selección de cuatro 
fragancias: Ice Chill, Black, Dark Temptation 
y Africa.

AMBIENTADOR COCHE 3D

Ref.: 17852064 a 67

Simplemente coloque el mini ambientador en las rejillas 
de ventilación de su auto. Con un elegante diseño 
circular y discreto que libera un aroma fresco y elegante. 
Selección de cuatro fragancias: Ice Chill, Black, Dark 
Temptation y Africa.

AMBIENTADOR COCHE MINI REJILLA

AMBIENTADOR COCHE RECARGABLE

Ref.: 17852073 a 76

Ambientador recargable para vehículos que se puede acoplar a las rejillas de 
ventilación interiores de su vehículo. Hecho de aluminio mecanizado de grado 
aeronáutico, puede rellenar el ambientador de automóvil de alta calidad con 
su fragancia AXE favorita en cualquier momento. Selección de cuatro fragan-
cias: Ice Chill, Black, Dark Temptation y Africa.

6,50 €

4,50 €
14,90 €

5,50 € 6,50 €


